

我省驾培今日迎来重大变革 学员选择更自主 科目培训更严格

本报海口8月31日讯 (记者邵长春)记者从省道路运输局了解到,从9月1日起,我省机动车驾驶员培训机构将建立学员培训预约制度,学员可自主选择培训模式、自主选择培训时间,自主选择教练员、自主选择缴费方式,充分体现学员知情权、选择权。

据介绍,从9月1日起,我省驾驶员培训将实行网络在线报名,网上受理。凡报名参加培训学员均可通过“海南省机动车驾驶员培训公众服务平台”或驾驶员培训机构报名点进行网络在线报名,驾驶员培

海口森警破获 四起滥伐林木案件

被砍伐出售林木蓄积量达
上百立方米

本报海口8月31日讯 (记者周晓梦 通讯员翁菖海)记者从海口市森林公安局获悉,近日该局一举破获四起涉嫌滥伐林木案,抓获犯罪嫌疑人6名。该案累计毁林林木蓄积量达到上百立方米,案件目前还在进一步侦查中。

今年4月,海口市森林公安局指挥中心接报称,在海口秀英区东山镇群南坡发现毁林情况。经勘查,现场共有40多立方米的马占相思树被砍伐,已达到涉林刑事案件立案标准。该局对此成立“4·5”东山镇非法滥伐林木案专案组,着手开展案件侦查,抓捕涉案犯罪嫌疑人。

通过近四个月走访调查,办案民警发现还有其他三起毁林“案中案”牵涉其中。最终,民警分别锁定高某伟、林某、黄某武等作案人员。至此,由群众举报东山砍伐林木案而深挖出的四起案情基本明朗。

截至发稿时,涉案6名犯罪嫌疑人已有5人被检察院批准逮捕。

陵房预字【2013】第0024号

训机构网上受理,驾培机构所聘用的教练员不得私自招收学员并收取相关费用,不得私自安排与学员培训考试相关的工作。

从9月1日起,学员们也有了更多的选择权和知情权,可以通过“海南省机动车驾驶员培训公众服务平台”、“机动车驾驶员培训计时培训系统(驾校端)”、手机APP、电话和现场预约模式,自主预约培训时间、自行选择教练员、自主选择培训模式。

而最大的变化则是改变了以前驾培机构一次性预收全部培训费用的模式,在传统模式外,推行计时培

训,按学时收费、先培训后付费的服务措施,即学员可以先缴纳教材费、税金等基本费用,然后按照计时培训单次付费;此外,允许驾校开设VIP班,与学员签订个性化的合同,提供差异化培训、接送等服务,满足学员个性化培训需求。

同时我省还将全面放开机动车驾驶员培训价格,由各驾培机构自行确定培训价格并公示;学员可选择银联支付、微信支付、支付宝支付、现金支付等多种付费方式;并逐步推进学员跨驾培机构培训,允许已退市驾培机构遗留学员跨驾培机构培训,学员科

目学时均可互认。

值得注意的是,从9月1日起,对各科目培训学时的要求将更为严格,改变了科目一理论培训模式,学员培训将全部采取远程网络、多媒体教学等方式进行培训,完成培训学时。科目二、科目三学员培训采用二代身份证验证,培训过程采取图片抓拍及图片比对策略来完成学员学时;教练主场地和分场地设置教练车GPS电子围栏,实现学员培训过程动态监管,确保学员培训学时真实性和有效性,不断提高培训质量。

全省各运管部门9月1日起还将统一使用“省级驾驶培训机构监管服务平台”办理学员科目结业,对学员培训全过程动态监管,今年底前实现与全国驾驶培训数据交换与服务平台无缝对接,此外还将与省公安厅交警总队考试系统联网进一步对接,实现驾驶培训数据与考试学时数据信息共享,确保培训与考试有效衔接,实现数据有效传递,严格落实违规培训责任追究。此外,我省还将使用全国统一的培训合同,明确学员和驾培机构双方权利义务,保护各方合法权益。



退伍季：
站好最后一班岗

8月31日,海南省军区工兵营工兵连,即将退伍的战士仍坚守岗位,集体最后一次巡逻,用实际行动站好最后一班岗。

铁打的营盘流水的兵,又到了退伍季,在海南这片热土上战斗过的战士即将脱下军装,踏上返乡之旅。年轻的战士们完成了他们曾经在军旗前许下的铮铮誓言,踏上人生的下一站。

本报记者 袁琛 实习生 符永隆 通讯员 潘群聪 杨帆 文鸿旭 摄

省首家陆生野生动物救护中心成立
受伤野生动物有了
“庇护所”

本报海口8月31日讯 (记者计思佳)今天上午,由海口市林业行政执法支队和海南热带野生动植物园联合成立的海口市陆生野生动物救护中心于海南热带野生动植物园挂牌成立。至此,我省有了首个针对陆生野生动物的专业救护机构,受伤的野生动物从此有了“庇护所”。

据了解,该中心主要职责包括负责全省范围的陆生野生动物救护工作,开展全省范围的野生动物疫源疫病监测工作,濒危野生动物驯养繁殖,开展野生动物保护科学研究等。

“市民送野生动物到中心收容救护,可以获证书终身免费参观海南热带野生动植物园。”海南热带野生动植物园总经理助理、海口市陆生野生动物救护中心主任陈有为说,市民发现受伤的野生动物,可拨打野生动物24小时“急救电话”:0898-65569366,66777042求助。

海口市林业行政执法支队支队长陈宗波介绍,根据规定,今后海口及周边市县群众移交的野生动物或执法部门查获的动物,都要交到救护中心进行救护驯养。据了解,根据规定,随意放生野生动物,造成他人人身、财产损害或者危害生态系统的,依法承担法律责任。

海南交警首次 网上直播执法 9.2万名网友在线“围观”

本报海口8月31日讯 (记者良子)8月31日17时30分许,海南省公安厅交警总队组织海口交警支队首次通过网络直播将执法过程呈现在公众面前,在镜头下接受监督。这场执法现场的视频直播,吸引众多网友围观。截至19时,一个半小时的时间直播就吸引了9.2万名网友在线“围观”。

省交警总队新闻发言人周平虎表示,网络直播是推进交警系统执法规范化的一次创新尝试。利用网络直播的方式吸引网民“围观”交警执法,既可以使网民学习到更多的交通安全法律知识,也可以有效震慑交通违法行为。同时,也能促进一线交警严格、规范、公正、文明执法,切实提升交警队伍的正规化、专业化和职业化水平。

据悉,今后,我省将会进一步推动网络直播工作常态化,对查处酒驾、毒驾违法行为及驾驶证考试等活动进行直播,以公开促进公正和规范,推动文明交通理念深入人心。

无理由退房



9月3日盛大开盘

享60-110 m²瞰海公寓、109-153 m²花园洋房、150-153 m²湖畔别墅同期发售

开盘85折 8888元/m²起 送全屋精装
购房送最高20万家居券

(详情请至售楼处咨询)

VIP海南看房团
E金券5000元享额外96折
999元起享三天两晚海南免费游



◎48000m²星级酒店 ◎18洞标准高尔夫 ◎780席泊位游艇码头 ◎100000m²全业态商业街 ◎100000m²热带中央公园 ◎5000m²铂金会所 ◎168000m²欧陆园林 ◎12000m²园林休闲配套



0898 8336 3333 www.hdhsdj.com 地址:海南·清水湾旅游度假区

本资料相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考。图中出现的面积为建筑面积,最终以政府相关部门批准的文件为准。本资料对项目周边道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出任何承诺;本资料为邀约邀请,买卖双方的权利和义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。